

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»**  
**Кременчуцького національного університету імені Михайла**  
**Остроградського**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»**

Представлена освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» є актуальною, відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» № 958, затвердженому Наказом Міністерства науки і освіти України від 10 липня 2019 р.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів зі спеціальності «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців з обліку і оподаткування, які здатні розв'язувати складні завдання і проблеми в сфері професійної діяльності з обліку, оподаткування, аудиту та приймати управлінські рішення в невизначених умовах і вимогах.

Наповнення рецензованої освітньо-професійної програми підтверджує наявність всіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного циклів з можливістю вільного вибору).

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної підготовки випускників, достатньо широке поле їх професійної діяльності та конкурентоспроможність на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Облік і оподаткування» побудована логічно, збалансована, має раціональне поєднання теоретичного навчання та практичної підготовки.

Вищенаведене доводить, що зміст представленої освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та рівень забезпечення освітнього процесу підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти в Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського відповідає необхідним вимогам і дозволяє оволодіти всіма компетентностями для здійснення професійної діяльності.

Заступник голови правління  
ПАТ «Укртатнафта»,  
начальник фінансово-економічного  
управління,  
доктор економічних наук



В.В. Бабіченко